SOLUCION QUIZ 1

a) De la exponencial se deduce la direccién de propagacion: k = 1072 v [k = 2] A continuacién
se obtiene el niimero de onda, longitud de onda y frecuencia:
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k= |kl =107 rad/m; A = =0

_ vy 3-10%/V4
f= =g =750 MHz

b) Se utiliza la expresion que relaciona campo eléctrico y campo magnético:
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c) Descomponemos en parte real e imaginaria:
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Comprobamos si es polarizacion lineal:
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Comprobamos si es polarizacion circular:
/
Bl = 122+ (V3?2 =2 |Eim| =/ (—V3)2 412 =2

En’ ' El'm — [1:_’&/5;0} ! (_“/5;_1;{]\) — —\/§+ \/5 = U,’. ESC]RCULAR

(Eip % Eye) - kj = 42 -2 = 4 > 0; Es POSITIVA



